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  الأولالتمرين  

من الماء  ml200روكسید النقي في من ھید g4قمنا بحل  )NaOH(لھیدروكسید الصودیوم  )B(لتحضیر محلول 
 المقطر 

 .)B( اوجد التركیز المولي للمحلول .1

 .)B(اوجد بطریقتین مختلفتین التركیز الكتلي للمحلول .2

 .)B(من المحلول  ml50 المنحلة في  NaOHماھي كمیة المادة  .3

 من الماء المقطر ml90 ونضیف لھا )B(من المحلول ml10نأخذ  .4

  كیف تسمى ھذه العملیة ؟ 

 ماھو حجم المحلول الجدید؟ استنتج معامل التمدید F. 

 اوجد بطریقتین مختلفتین التركیز المولي للمحلول الجدید.  

، اوجد التركیز )NaOHمن ھیدروكسید الصودیوم ( g0.4ونضیف لھا  )B(أخرى من المحلول  ml10نأخذ  .5
 المولي للمحلول الجدید.

   M(H)=1g/mol, M(O)=16 g/mol, M(Na)=23 g/mol المعطیات:

 ثانيالتمرين ال

aq 4(لدینا محلول من كبریتات الحدید الثنائي 
2-+SOaq

+2(Fe  حجمھml200   0 تركیزه الموليC  أدخلنا ،
، نلاحظ حدوث تحول كیمیائي مرفق باختفاء  كلي لألون الأخضر الممیز  m 0كتلتھا Alفیھ صفیحة من الألمنیوم 

وتشكل راسب نزنھ بعد ترشیح المحلول الناتج   ، كما نلاحظ أیضا اختفاء كلي لقطعة الألمنیوم Fe)2+( لشوارد الحدید
 منمذج بالمعادلة :، التحول الكیمیائي الحادث m=6.72gفنجد 

+Fe+3 = Al+2Al + Fe 

 وازن المعادلة الكیمیائیة مع تحدید الحالة الفیزیائیة لكل عنصر.    .1

 صف الجملة الكیمیائیة في الحالة الابتدائیة و النھائیة . .2

 على ماذا یدل اختفاء اللون الأخضر؟ .3

  .أنشئ جدول تقدم التفاعل .4

 . الأعظميھل یوجد متفاعل محد ؟ اوجد مقدار التقدم  .5

  )g/mol 56)=FeMالمعطیات:

 

   الأسئلة انتهت

  الإجابةالصواب وحسن    إلىهداكم االله  

 في مادة العلوم الفيزيائية  للثلاثي الثالث  الأولفرض  ال

 أستاذة المادة : لعلاوي  

 


